



# ALSES

## Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Freudenstadt, odmena 2520.0 EUR

žena 86 rokov 168 cm 60 kg

Hľadáme opatrovatel'a/-l'ku pre 86-ročnú pani. Seniorka váži 60 kg, meria 168 cm a je mobilná. V dome sa pohybuje bez pomoci, no pri chôdzi vonku využíva rolátor. Má diagnostikovanú demenciu (Alzheimer) v 3. stupni starostlivosti. Osoby vo svojom okolí rozpoznáva a v domácom prostredí je cez deň väčšinou orientovaná, avšak večer sa niekedy cíti dezorientovaná. Má dobrý sluch, ale jej zrak je oslabený. Opatrovateľ/-ka by mal/a pomáhať pri obliekaní a osobnej hygiene, pripravovať oblečenie a pripomínať jeho výmenu. Pri sprchovaní a umývaní vlasov je potrebná asistancia, pričom k dispozícii je zdvíhák do vane. Medzi ďalšie povinnosti patrí príprava jedla, spoločné stravovanie a dohľad na pitný režim. Opatrovateľ/-ka sa bude starať aj o domácnosť, vrátane upratovania, prania a nákupov. Súčasťou starostlivosti je aj kŕmenie mačky. Dôležitou súčasťou práce je spoločnosť a voľnočasové aktivity so seniorkou. Opatrovateľ/-ka by mal/a pomáhať s udržiavaním denného režimu, tráviť s ňou čas pri aktivitách, ako sú prechádzky, posedenia pri káve alebo spev. Mal/a by ju tiež motivovať k čo najväčšej samostatnosti. Okrem toho musí dohliadať na pravidelné užívanie liekov, ktoré sú vopred pripravené. Nočné vstávanie je potrebné len vo výnimočných prípadoch, keď seniorka potrebuje sprevádzanie späť do postele. Je potrebný vodičský preukaz, k dispozícii je automat. Seniorka žije sama v bezbariérovom prízemí rodinného domu. Opatrovateľ/-ka bude mať k dispozícii vlastnú izbu na poschodí s kúpeľňou a WC. Internet je k dispozícii. Voľný čas je možné dohodnúť s rodinou, pričom je dôležité, aby seniorka nezostávala sama. Ak máte o túto pozíciu záujem, neváhajte nás kontaktovať.

### Diagnózy / pracovné povinnosti

Pranie, Varenie, Pečenie, Žehlenie, Umývanie, nefajčiar/ka Prechádzky, Obliekanie, Upratovanie, Nakupovanie, Domáce zvieratá, Vodičský preukaz,

Požiadavky / opatrovatel'ku

Nemecký B2-pokročilá, viac ako 40 a menej 55 rokov Skúsenosti s opatrovaním

Pracovný pomer	Turnus od	Turnus do	Počet dní	Denne	Mesačne	Turnus
Živnosť	utorok 01.04.2025	utorok 13.05.2025	42 - 42	84.00, EUR	2520, EUR	3528, EUR
					Príspevok na cestu	200 EUR

---

Spolu  
živnost'

3728 EUR

Freudenstadt, DE